

平成27年11月10日

各 位

会社名株式会社 ワコールホールディングス代表者名代表取締役社長 塚 本 能 交(コード番号3591 東証第1部)問合せ先経営企画部長 宮 城 晃TEL(075)682-1010

「コーポレートガバナンス・ガイドライン」策定のお知らせ

当社は、コーポレートガバナンスの取り組みに対する基本的な考え方、施策を明らかにするため、「コーポレートガバナンス・ガイドライン」を策定しましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 「コーポレートガバナンス・ガイドライン」の考え方

当社グループは、「相互信頼」の精神を経営の基本理念とし、これに基づき「ワコール倫理規範」「企業倫理・ワコールの行動指針」を定め、行動原則として実践しています。本ガイドラインは、当社グループの経営の基本理念に基づき、当社グループが持続的に成長し、中長期的な企業価値向上を実現するためにコーポレートガバナンスに関する基本的な考え方と施策を定めたものです。

本ガイドラインは以下の構成で策定しております。

第1章 総則

第Ⅱ章 株主の権利・平等性の確保

第Ⅲ章 ステークホルダーとの関係

第Ⅳ章 情報開示

第V章 コーポレートガバナンス体制

第VI章 株主との対話

2. 「コーポレートガバナンス・ガイドライン」の開示先

本日、当社ホームページ (http://wacoalholdings.jp/ir/governance/index.html) において開示を予定しております。

以上